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Martin Kuba (ODS), hejtman Jihočeského kraje: "Pro nás bylo strašně důležité, abychom co
nejméně omezili tu dopravu. Takže vlastně pár metrů odsud se nechal zbudovat provizorní
most. Původně jsme po minulém vedení přebírali ten projekt ve fázi, kdy se počítalo, že se
bude jezdit kyvadlově. To znamená, že by vedle byl jenom most, který by pouštěl chvíli
jedním směrem, chvíli druhým. Když jsme si představili, jakou zátěž by to pro tuhle
dopravu tady ve městě a pro celou dopravu do Budějovic a z Budějovic přinášelo, tak jsme
se rozhodli udělat ten most plnohodnotný. Vedle vyrostl plnohodnotný most, po kterém se
dalo jezdit obousměrně. Ukázalo se, že to bylo správné rozhodnutí, byť to stálo o něco více
peněz, tak nám se u těch staveb ukazuje, že je třeba přemýšlet o tom, abychom Jihočechům
co nejméně překáželi a zvažovali ten čas, který musí trávit ti lidé na cestách někde v
kolonách. Takže jsem rád, že tady se to povedlo a že se most otevřel.“

Karel Hladeček (PROTEJN), starosta Týna nad Vltavou: "My jsme měli zkušenosti takové, když se
tady třeba stala dopravní nehoda na tom mostě nebo podobně, tak ta doprava v Týně okamžitě
kolabovala. Štosovalo se to na obě dvě strany, takže jsme rádi, že Jihočeský kraj vyšel tomu našemu
požadavku vstříc, protože skutečně ten most, pokud by fungoval kyvadlově, tak by neplnil úplně tu
roli, jak by měl, takže samozřejmě pro Jihočeský kraj to znamenalo prostředky navíc. Racionálně
jsme dospěli k tomu rozhodnutí všechny ty strany, že bez toho to nepůjde, takže jsme za to moc rádi
a díky tomu ta doprava byla plynulá, poměrně bezpečná.“

Horní nosná konstrukce která už dosluhovala byla v rámci stavebních prací stržena a nahrazena
novou. Spodní část mostu byla upravena a zesílena tak aby novou konstrukci mostu unesla.

Tomáš Hajdušek (ODS), náměstek hejtmana Jihočeského kraje: "Chtěl bych poděkovat vedení města
za úplně příkladnou spolupráci, protože se všemi připomínkami, se kterými přišli, tak jsme uznali za
smysluplné. Z těch víceprací největší částka, necelých 25 milionů korun, byla věnována na to, aby
ten provizorní most byl obousměrný, aby se tady během toho roku výstavby tohohle toho nového
mostu netvořily kolony a myslím si, že to byly racionálně vynaložený peníze na to, aby Jihočeši
zbytečně tady netrávili svůj čas drahocenný v kolonách, a to se všechno povedlo.“

Výstavba nového mostu v Týně nad Vltavou začala koncem roku 2022 a veškeré práce běžely přesně
podle harmonogramu. Stavba vyšla na celkem 230 milionů korun.
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